W pliku binarne. txt znajduje si¢ 500 napiséw ztozonych wytacznie z zer i jedynek.
W kazdym wierszu umieszczony jest jeden napis. Kazdy napis ma dtugos¢ podzielng przez 4.

Zadanie 1
Zapisz dane z pliku do tablicy danych typu string

Zapisz zawartos¢ tablicy do nowego pliku

Zadanie 2

Napis nazywac bedziemy dwucyklicznym, jesli sktada si¢ on wylacznie z dwoch powtorzen
tego samego napisu.

Przyk#ad:

Napis 10001000 jest dwucykliczny (sktada si¢ z dwoch powtdrzen napisu 1000),
natomiast napisy 00011000 110001001 nie sa dwucykliczne.

Podaj liczbe napisow dwucyklicznych w pliku binarne. txt, najdiuzszy napis
dwucykliczny z tego pliku oraz jego diugos¢.

Zapisz napisy dwucykliczne do pliku zad2.txt
Zadanie 3

Napisy z pliku binarne. txt traktujemy jako binarne zapisy liczb dziesietnych, w ktorych
kazdy segment ztozony z 4 znakow jest reprezentacjg binarnego zapisu jednej cyfry (zapis
taki nazywany jest kodem BCD).

Napis uznajemy za niepoprawny, gdy ktorys z segmentow ma warto$¢ wieksza niz 9 (czyli
nie jest zapisem cyfry dziesigtnej).

Przykiad:

Napis 10010111 jest poprawny i reprezentuje liczbg 97, natomiast napis 11010000 nie
jest poprawny, gdyz jego pierwszy segment (1101) reprezentuje w zapisie binarnym wigksza
od 9 liczbe 13. Podobnie nie jest poprawny napis 1110, poniewaz reprezentuje w zapisie
binarnym liczbe 14.

Podaj liczbe niepoprawnych napisow z pliku binarne. txt oraz najmniejsza dtugosé
niepoprawnego napisu.

Zadanie 4

Napisy z pliku binarne. txt traktujemy teraz jako liczby naturalne w zwyktym zapisie
binarnym, pomijamy jednak liczby wigksze niz 65 535. Wyznacz najwigksza sposrod tych
liczb, podaj jej wartos¢ w zapisie binarnym oraz w zapisie dziesietnym.

Przyk#ad:

W pliku o zawartosci:

1111000011110000

11110000111100001000

10100110

druga liczba jest pomijana (jako wigksza od 65 535), zatem najwigksza liczbe wybieramy
Sposroéd 1111000011110000¢2)=61680(10) 0raz 10100110(2)=166(10).
Odpowiedzigjest zatem para 1111000011110000, 61680.



